



唐山消防对市社会单位进行火灾隐患大排查

本报讯(通讯员晏胜男)为切实提高社会单位消防安全意识,提升全社会防控火灾能力,减少火灾损失,给群众创造一个良好的环境。近日,唐山消防对市社会单位进行了火灾隐患大排查。

消防检查人员重点查看了单位的消防设施设置是否符合规范要求,是否完好有效,消防安全责任制度是否落实,各类值班记录填写是否完善,消防车通道是否畅通,自动消防设施运行状况是否正常,员工是否掌握消防知识,是否会使用灭火器材,用火用电管理制度是否落实,消防应急预案制定和落实情况等。在检查的同时,检查人员要求单位负责人要切实做好消防安全管理工作,并要求单位一定要落实主体责任,加强值班



和防火巡查、检查力度,消除不安全因素,做好消防器材、消防设施的维护保养工作,防止火灾事故的发生,确保本单位的消防安全。

此次检查进一步提高了社会单位管理人的消防安全意识,为构筑牢固的消防安全环境奠定了坚实的基础。

发布

道路交通秩序大整治开展以来

一般以上道路交通事故同比下降19%

本报讯(记者吴艳丽)12月12日,记者从唐山市公安局在交警支队召开的道路交通秩序大整治12月份新闻发布会上获悉,大整治工作开展以来,唐山共发生一般以上道路交通事故同比下降19%,全市道路交通安全形势总体平稳。

11月8日以来,交警支队深入推进道路交通秩序大整治,以优良的交通环境推动“做基层守望者,提升群众安全感满意度”宣传服务攻坚月活动深入开展。通过开展道路交通秩序大整治,交警部门持续查处了一批“三驾”、“三乱”、“两牌”、“两闯”等严重交通违法行为,其中,大货车野

蛮驾驶4677起、大货车扣12分24起、酒后驾驶897起、醉驾16起、毒驾2起、吊销驾驶证67起、超载1724起、涉证305起、超员573起、涉牌706起。通过缉查布控系统共检查各类车辆14573辆,上报典型案例2160起。行动中,交警部门检查道路运输企业182家,约谈企业3家,对1家红色、11家橙色预警级别管理的运输企业进行了集中约谈并通过新闻媒体进行了曝光。排查出隐患路段119处,已治理29处,其余全面限期整改。大整治以来,唐山一般以上道路交通事故同比下降19%,交通安全形势总体平稳。



▲ 学习指挥手势

▶ 交警讲解交通安全知识

本报记者 齐欣 吴艳丽 摄



冀东版小记者与交警“亲密接触”



本报讯(记者齐欣 吴艳丽)12月9日上午,冀东版小记者俱乐部组织了一场别开生面的交通安全知识普及采访活动——走进唐山交警八大队,与这里的交通警察们“亲密接触”,近距离体验交警的日常工作。

天气的寒冷抵挡不住小记者们参加活动的热情,多位小记者在第一次参加活动的同时,既紧张又兴奋,充满期待。

活动开始啦,小记者们首先来到违法处理大厅。交警介绍说,驾驶人被记分后,要带着有效证件来到这里接受处罚。而为了方便群众,周末这里的交警也是不休息的。得知在繁忙时,这里的交警每天要处理八九百起交通违法行为时,小记者在不禁发出惊叹,“违法行为真是多啊,这里的工作人员一点也不轻松。”

接着,小记者们来到数字勤务室。发生交通事故后,在这里值班的交警会在第一时间接收到报警信息,并转达给事故民警。事故民警就会迅速赶往事故现场。大屏幕还能看到辖区各个路口的实时交通情况,如果发生交通拥堵,值班交警会及时通知执勤交警,执勤交警便会立即赶赴疏导。

随后,小记者们又来到单警装备室,亲

身体验交警实战装备:伸缩警棍、手铐、防割手套……以前只能在电视上看到的东西竟然摆在自己眼前,小记者们的注意力一下子全被吸引住了。他们将交警叔叔团团围住,兴奋地不断发问,交警叔叔都给予了耐心讲解并现场演示这些装备。

参观结束了,小记者们又来到室外,跟随交警学习指挥手势。这次,小记者要学习的是最常用的停止、直行和左转待转手势。“你们学会了这些手势,要介绍给同学和家长们,让他们也都能看得懂,理解这些手势的含义。”交警说。

最后,交警叔叔还接受了小记者的采访,大家的问题五花八门,交警细心解答。小记者认真听、详细记,纷纷表示将自觉遵守交通法规,规范出行行为,并影响周边的人。

活动虽然只有一个多小时,但小记者们受益匪浅。小记者们不但了解了交警所承担的具体工作,还学到了很多实用的交通安全知识。董朔言是第一次参加小记者活动,他说,这才是真正的职业体验,这次活动他学习了交警的指挥手势,了解了交通违法处理的过程。而且,通过这次活动他还认识了许多新同学,特别开心。

播报

流浪汉野外受伤 交警及时送医救治

本报讯(记者张辉)处理事故过程中接到司机报警,称有人受伤躺在铁路桥下。接警后,秦皇岛市抚宁区公安分局交警大队两位值班民警马上赶到现场,将伤者送往医院。第二天,接手该案的同事帮伤者找到了家。

11月29日晚,抚宁公安分局交警大队值班民警周义廷和辅警宋佳伟在102国道刘庄段处理交通事故时,接到过路司机报警称:在高庄铁路桥下的路边躺着一个人,身上隐约带有血迹。两人立即赶赴现场,但在询问当事人情况时,当事人一时表达不清。民

警看他头部有伤,便拨打了抚宁区中医院的急救电话,并将其护送到医院进行救治。次日,民警李继光等人了解到,伤者李某,昌黎县龙家店镇燕子村人。通过这一线索,民警辗转联系到了燕子村村的主任,经了解,李某有家族遗传性精神病,经常出走、流浪。

当天中午,村主任到医院办理了相关手续后,将李某带走。临行前村主任握着民警的手说:“这是遇到了好心的民警和医生,要不然这么冷的天,他一定凶多吉少呀!”

5座车拉着8个人 面包车超员被查获

本报讯(记者张辉)12月12日一早,秦皇岛市交警支队港口大队民警检查时,查获一辆超员面包车,核载5人的车上拉着5个学生、3个成人,因严重超员,该车驾驶员被交警处以罚款200元、记6分的处罚。

12日早上7点50分左右,港口大队民警在外贸宾馆附近对车辆进行检查,当

民警对一辆车牌为冀CU***3的小型面包车正常拦停检查时,发现该车司机躲躲闪闪想逃避检查。经查,司机马某驾驶的车辆为5座小型普通客车,车上有5个孩子、3个成人,超员60%,属于严重超员的交通违法行为。民警当场对马某处以罚款200元、记6分的处罚。

不出家门交燃气费? 建行帮您来实现!

中国建设银行唐山分行联合唐山市燃气集团有限公司推出网上代缴燃气费功能,唐山市区非卡表用户只需扫码下载“中国建设银行”手机银行APP、微信关注“建设银行河北省分行”微信公众号或电脑登录河北建行缴费平台网站,即可足不出户,完成缴费。

“中国建设银行”手机APP 建设银行河北省分行微信公众号
河北建行缴费平台官方网站: <http://www.ccbjff.com>

相关问题详询当地建行营业网点及助农服务点。客户服务热线: 95533